

Pedijatrija – cjepiva, medicinska konoplja i ospice

Objavljeno 2.02.2015. na:

<http://drsircus.com/medicine/pediatric-medicine-vaccines-medical-marijuana-measles>



Ogromna količina podataka prikazuje pedijatre poput Ogra koji napadaju djecu nepovoljnim tvarima poput žive u cjepivima i antibioticima koji stvaraju beskrajne probleme. To je najarogantnija skupina ljudi koja se skriva iza svojih bijelih kuta i osmijeha.

Rat zbog cijepjenja se ponovno zahuktava (<http://healthimpactnews.com/2015/the-truth-about-measles-the-mainstream-media-is-suppressing>). Vidjeli smo to na ovogodišnjem (2015. godine) Super Bowlu (<http://abcnews.go.com/Health/super-bowl-2015-officials-alert-measles-big-game/story?id=28605315>) gdje je publika bila nadgledana u slučaju da pokazuje simptome ospica, iako se osip od ospica pojavljuje tek 4 dana nakon što je netko izložen bolesti. U apotekama se također pazilo nabavlja li tkogod namirnice koje su povezane sa zbrinjavanjem bolesnog od ospica,... Industrija cjepiva napuhuje slučaj s ospicama,

što je zapravo čudno jer niti jedna necijepljena osoba nije umrla od ospica još od 2003. godine (<http://healthimpactnews.com/2015/zero-u-s-measles-deaths-in-10-years-but-over-100-measles-vaccine-deaths-reported>)! Sličan se razvoj događaja odvijao i nakon SuperBowla 2012. (http://www.washingtonpost.com/blogs/on-parenting/post/measles-outbreak-after-super-bowl-ignites-vaccine-debate/2012/02/22/gIQAWNqPWR_blog.html), a kasnije je cijela afera opisivana kao vrlo minorna navala ospica.

Nemojte se užasnuti ako prođe neki zakon (http://www.washingtonpost.com/blogs/on-parenting/post/measles-outbreak-after-super-bowl-ignites-vaccine-debate/2012/02/22/gIQAWNqPWR_blog.html) koji će zabraniti necijepljenima da nazoče javnim događajima ili bi inače mogli druge osobe izložiti ospicama, a koju su bolest stariji čitatelji svi preležali. Cjevivo se pojavilo tek 1963. (<http://vaxtruth.org/2012/01/measles-perspective>). Tada su se sva djeca mogla zaraziti u školi ili su odlazili kod bolesnih da se namjerno zaraze, te smo tako svi razvili prirodni imunitet. Nitko nije umro, iako smo svi dobili ospip po koži i bili neko vrijeme kod kuće.



Dr. David Brownstein je izjavio (<http://blog.drbrownstein.com/should-mickey-and-minnie-mouse-be-vaccinated>): “Histerija oko pojave ospica je iza mene. Čitao sam članke u kojima se tvrdi da roditelje koji odbijaju cijepljenje treba sudski procesuirati. Roditelji koji ne žele cijepiti dijete optužuje se za zlostavljanje djece. Ospice su inače jako zarazna bolest. Njena je pojava česta u cijelom svijetu. Ustvari, procjenjuje se da godišnje obolijeva više od 20 milijuna osoba. Ospice mogu voditi ozbiljnijim problemima uključujući encefalitis i smrt. Međutim, ozbiljne komplikacije zbog ospica su u razvijenom svijetu vrlo rijetke.”

“**Roditelji koji ne cijepi svoju djecu trebaju otići u zatvor,**” piše novinar Alex Berezow u časopisu *USA Today* koji očito vjeruje da su cjepiva najbolja stvar odmah do pite od jabuka. On poput 80% stanovništva vjeruje u lažni program pedijatara i njihovih podržavajućih organizatora poput Agencije za kontrolu bolesti i prevenciju (CDC) i Agencije za hranu i lijekove (FDA).

Zdravstveni rendžer Mike Adams iz *Natural News-a* (http://naturalnews.com/048445_vaccine_skeptics_imprisonment_USA_Today.html) odgovara: “Sada smo konačno došli do pravog plana industrije cjepiva. Nakon što se uzastopno dokumentiralo od strane našeg ispitnog laboratorija da cjepiva sadrže neurotoksične kemikalije poput žive, formaldehida i mononatrijevog glutamata (MSG-a), nakon što je višekratno dokazano da cjepiva mogu ubiti osobe koji ga prime, i nakon što se pokazalo da cjepiva protiv gripe nisu temeljena ni na kakvoj znanosti jer proizvođači cjepiva otvoreno priznaju kako nema kliničkih ispitivanja koja pokazuju da cjepiva djeluju, takvi ljubitelji cjepiva otkrivaju svoj krajnji plan: sve koji se opiru cijepljenju treba baciti u zatvor!”

Novi oblici štete od cjepiva?

Pojavila se nova bolest koja se stvorila niotkuda (<http://www.skyvalleychronicle.com/FEATURE-NEWS/A-PARENT-S-NIGHTMARE-br-i-Mysterious-illness-that-paralyzes-children-like-polio-i-1883426>), a koja napada djecu uz simptome poliomielitisa i liječnici do sad ne znaju od kuda se je bolest pojavila. Čini se da se pojavila po prvi put u Kaliforniji, a kasnije i u drugim američkim državama, sve to više od 30 godina nakon što su slučajevi poliomielitisa nestali iz SAD-u.

Liječnici imaju više pitanja nego odgovora glede te misteriozne paralizirajuće bolesti koja je oduzela najmanje 107 djece u 34 američke države od kolovoza 2014., a iza sebe “ostavlja žrtve, većinom djecu, s paralizirajućim udovima,” kako je objavljeno u novom izvještaju National Geographica. Iako liječnici sumnjaju na virus, jasan uzrok još službeno nije identificiran.

Pedijatar neurolog dr. Keith Van Haren iz Dječje bolnice Lucile Packard (Palo Alto, Kalifornija) u intervjuu objavljenom u novinama *USA Today* objašnjava što se događa s djecom(<http://www.usatoday.com/story/news/nation/2014/02/23/polio-like-illness-california/5703827>): “Najbolje’ što se može desiti toj djeci je gubitak osjećaja i da ne mogu pokretati samo jedan ekstremitet, a najgore je da se više uopće ne mogu micati. Uz to se manifestira i oslabljena sposobnost disanja.”

Sva djeca koja su “uspješno” “imunizirana” (op.izd. – iako je službeno objašnjenje kako je cijepljenje isto što i imunizacija, to ne može biti dalje od istine), stara su od 2 do 16 godina, i njihova paraliza, koja se odjednom niotkuda manifestirala, naoko je neizlječiva. Iz CDC-a izjavljuju: “U ovom trenutku ne smatramo da je situacija u Kaliforniji zabrinjavajuća.” Takvu bi vrstu izjave netko mogao očekivati od terorističke organizacije, ali što se drugo može očekivati od organizacije koja odobrava unošenje otrovne žive injekcijama i u najmlađu djecu svake godine putem cjepiva protiv gripe.

Dr. Jack Wolfson je napisao (<http://healthimpactnews.com/2015/arizona-cardiologist-responds-to-critics-regarding-measles-and-vaccines>): “Budite ljuti na svog liječnika zbog zatucanosti i zbog toga što ne otkriva sastojke cjepiva roditeljima, pa čak niti ne čita što piše na priloženoj cedulji o sastavu cjepiva. Trebali bi vam reći o aluminiju, živi, formaldehidu, abortiranom dječjem tkivu, životinjskim proteinima, polisorbatu 80, antibioticima i ostalim kemikalijama koja cjepiva sadrže. Prema organizaciji Okolišna radna skupina (*Environmental Working Group*) u krvi pupčane vrpce novorođenčadi nalazi se preko 200 kemikalija. Možda vaš liječnik misli da neće biti velik problem ako se u vaše dijete doda još ponešto sličnih kemikalija.”

Možete pretražiti sve internetske izvještaje o toj misterioznoj bolesti, ali nigdje nećete naći spomena o tome da je ta bolest nastala kao reakcija na cjepivo. Cjepivo protiv poliomijelitisa ima potencijal da tijelu nanese štetu i to bi mogla biti nova manifestacija te štetnosti.

Biste li tada još uvijek bili iznenađeni kad biste pročitali: “Samo u 2011.g. vakcinacijska kampanja Fondacije Billa i Melinde Gates u Indiji je uzrokovala 47.500 slučajeva paralize i smrti (<http://nsnbc.me/2013/05/08/bill-gates-polio-vaccine-program-caused-47500-cases-of-paralysis-death>),” ili da je “1976. godine dr. Jonas Salk, stvoritelj cjepiva od mrtvog virusa poliomijelitisa iz 1950-ih, svjedočio da je cjepivo sa živim virusom, a koje se upotrebljava skoro jedino u SAD-u od 1960-ih do 2000., bilo glavnim, ako ne i jedinim uzrokom svih prijavljenih slučajeva poliomijelitisa u SAD-u od 1961.?”

Prijezir pedijatara

Prominentni pedijatar sa Sveučilišta Kalifornija Los Angeles (*UCLA*) i stručnjak za zarazne bolesti dr. James Cherry (<http://www.nvic.org/NVIC-Vaccine-News/January-2015/measles-in-disneyland-third-mmr-shot-and-vaccine.aspx>) javno se uključio u igru ‘okrivi i posrami’, bacajući uvrede na račun roditelja koji su odbijali svaku od vladinih preporučenih 69 doza cjepiva za 16 bolesti, uključujući dvije doze cjepiva MoPaRu-a (eng. MMR – cjepiva za sprječavanje mumpsa, ospica i rubeole). Dr. Cherry je ispalio i ostao živ da “tamo vani ima ponešto zbilja glupih ljudi” i da su “neki ljudi užasno sebični.”

Mogu dobiti grčeve u želucu ako previše razmišljam o temi pedijatrijske medicine. A kad čitam stajalište Američke akademije pedijatara (*AAP*) o medicinskoj konoplji, grčevi se šire cijelim tijelom. *AAP* se protivi primjeni konoplje u medicinske svrhe (<http://news.yahoo.com/pediatricians-oppose-medical-marijuana-exceptions-155224130.html>), osim za lijekove koje je odobrila FDA. Trenutačno postoje dva lijeka koje je odobrila FDA, a koja sadrže sintetičke kanabinoide. Ti su sintetički spojevi slični aktivnim sastojcima konoplje (<http://www.fda.gov/NewsEvents/PublicHealthFocus/ucm421163.htm>).

Prema Pedijatrijskoj akademiji medicinska konoplja bi se smjela koristiti jedino kod ozbiljno bolesnog djeteta za kojeg ne postoji neka druga mogućnost liječenja. **To znači da bi djeca prvo trebala uvijek probati opasnije, skuplje i toksičnije lječilišne tretmane prije nego što probaju nešto tako bezopasno kao što je medicinska konoplja.**

Zaključak

James Howard Kunstle piše o potrebama u ovom trenutku. “Te potrebe uključuju oslobađanje od talačke situacije iz kandži tiranije korporativnog despotizma, zlog carstva velikih kutija, velikih burgera, velike farmaceutske industrije, Velikog Brata; i okrutnog od njih organiziranog zločinačkog reketa pod maskom ekonomije. Šema života kakvu znamo je pokidana i njeni se djelići razilaze, te niti jedna količina želja i obećanja neće ih više moći spojiti i zadržati. Ako želimo da ovo društvo preživi, ljudi se moraju probiti iz ovog privremenog zatvora, a to znači da se moraju probiti usprkos naporima ljudi i organizacija koje zanima jedino i isključivo profit.”

Pedijatri nisu iskreni prema roditeljima jer nisu iskreni niti prema samima sebi jer su izučavali, a sada prakticiraju okrutni oblik medicine. Farmaceutsko ludilo industrijalaca proisteklih iz nacističke ere opteretilo je medicinsku filozofiju i praksu.

Što se tiče cjepiva većina je roditelja i djece poslušna, te odlaze liječnicima nadajući se najboljem, ali se iznenade kad se dogodi nešto loše, poput štete od cjepiva ili ozbiljnih bolesti koje erumpiraju nakon višekratnog doziranja antibiotika (<http://drsircus.com/medicine/infection-control-21st-century>).

Svaki pojedini roditelj koji vodi svoje dijete pedijatru, članu takve Pedijatrijske akademije, daje glas za pedijatrijski terorizam. Teško je shvatiti takvu stvarnost glede cijepjenja, gdje ljudi jednostavno ušetaju u bolnicu sa svojom djecom kako bi u njih ubrizgali cjepiva s otrovima, te kad se dogodi da djeca padnu mrtva (<http://drsircus.com/medicine/vaccine-baby-deaths>), a mnoga druga ostanu trajno fiziološki ozlijeđena, te da cijeli svoj život moraju provesti u bijedi i invalidnosti.

Ako Amerikance na kraju zatvore u kampove *FEMA-e* (*Federal Emergency Management Agency*) ili u zatvore zbog tog što nisu cijepili svoju djecu, bit će to isto poput ostalih gadnih vladavina u ljudskoj povijesti, kad su milijuni ljudi bačeni u zatvor zbog pušenja običnog medicinskog korova.

To je i poput “pravne licence koju drže vlade i bankari kako bi opljačkali ljudima njihovu zarađenu novostvorenu vrijednost” (<http://www.thedailybell.com/exclusive-interviews/36035/Anthony-Wile-Jay-Taylor-Super-Deflationary-Depression-May-Be-Looming>). Pedijatri

imaju dozvolu da prema vladinim uputama krivo liječe svoje mlade pacijente. Tužno je takvo stanje stvari u našem svijetu kojeg zovemo civiliziranim, a koji srlja u kaos i tamu. Polje medicine postaje sve tragičnije u ekonomskom, političkom i ekološkom smislu, gdje si medicinsku skrb može priuštiti sve manji broj ljudi.